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Společnost Shanghai Electric (SEHK:2727, SSE:601727) vykázala tržby ve výši 116,19
miliardy jüanů. Jako hlavní hnací sílu svých úspěchů společnost označila na pozadí rostoucí
celosvětové poptávky po čisté energii a výrobě špičkových zařízení své klíčové silné stránky
– jadernou, větrnou a vodíkovou energetiku a skladování energie. Celková aktiva
společnosti k 31. prosinci 2024 činila 302,51 miliardy jüanů.

„Společnost Shanghai Electric se bude řídit svými úkoly v rámci dvojitého uhlíkového cíle, zaměří se
na integrovaná řešení pro větrnou a solární energii a skladování vodíku a zároveň bude pokračovat v
posilování svých předností v rámci odvětví," uvedl prezident společnosti Shanghai Electric Zhu
Zhaokai. „Věříme, že díky svým technologickým inovacím a globální působnosti může Shanghai
Electric vnést do celosvětové transformace energetiky více čínské moudrosti."

Odvětví energetických zařízení i nadále dosahovalo dobrých výsledků, přičemž v roce 2024
dosáhly nové zakázky 89,1 miliardy jüanů, což představuje meziroční nárůst o 18,45 %

Společnost Shanghai Electric představila klíčové inovace v rozvíjejících se odvětvích, které podpořily
její růst v oblasti větrné a vodíkové energetiky, skladování energie a ekologických paliv.

Špičková průmyslová výrobní zařízení dosáhla v roce 2024 průlomu s novými objednávkami
ve výši 42,293 miliardy jüanů

Kromě toho společnost Shanghai Electric v roce 2024 snížila své náklady na řízení a finanční výdaje
a zároveň pokročila v plnění cílů ESG – mimo jiné spustila platformu pro management uhlíku, která
snížila emise oxidu uhličitého o 23.000 tun, a deset jejích továren bylo uznáno jako Shanghai Smart
Factories. Společnost také expandovala do oblasti dílů pro vozidla poháněná novými energiemi a
průmyslového softwaru. Její výdaje na výzkum a vývoj v roce 2024 činily 5,67 miliardy jüanů, což
představuje nárůst o 5,5 %, přičemž se zaměřila na průlomové objevy v oblasti plynových turbín a
větrných turbín síťového typu. Ke konci roku 2024 měla společnost 6823 platných patentů.

Další informace o společnosti Shanghai Electric naleznete na
https://www.shanghai-electric.com/group_en/.
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